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נושאי התרגיל פירוק 
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 ומרחבים ווקטורים.  

1) דרג את  המערכת 
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2) מה המשוואה המטריצית 
[image: image3.wmf]A

=

xb

 שמתאימה למערכת  
[image: image4.wmf]5

237

3611

xyz

xyz

xyz

++=

++=

++=


כתבו את הפירוק 
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3) אחרי שיש פירוק 
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 מסתכלים על שתי המערכות המשולשות 
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4) כתוב את הפירוק 
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5) אם 
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 ריבועית: 
a.  הוכח שאם 
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 הפיכה אז נובע ש-
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b.  אם 
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[image: image20.wmf]A

 היא הפיכה.  אם כן, הסבר למה.  אם לא, תן דוגמה נגדית.
6) מצאו את המטריצות 
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7)  השתמש ב- 6) לבדוק שאם 
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8)   בדוק שבמקרים הבאים 
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במקרה ש-
[image: image35.wmf]ABBA

=

 (שאינה נכונה בדרך כלל!!) איך מוכיחים  ש-
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מרחבים ווקטורים

האקסיומות של מרחב ווקטורי (ראינו 3 מהם בכיתה). 

בהינתן קבוצה 
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(3) קיים ווקטור יחיד "ווקטור האפס" כך ש
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9)  נניח שב-
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, איזה מהאקסיומות אינה מתקיימת? 
10)  האם  חצי מישור (כלשהו למשל רביעים 1,2 ) הוא תת מרחב ?מדוע?
11)  המטריצה 
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12)     איזה מהקבוצות הבאות היא באמת תת-מרחב של 
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d. כל הצירופים הליניאריים של 
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f. כל הווקטורים 
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13)   מצא/י קבוצה 
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14)   תאר/י את מרחב העמודות של המטריצות הבאות כתתי-מרחב של 
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15)   עבור איזה ווקטורים 
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16)  אמת או שקר:
a. הווקטורים 
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17)   אם מערכת המשוואות 
[image: image104.wmf]912

´

 
[image: image105.wmf]A

=

xb

 פתירה לכל 
[image: image106.wmf]b

, אז 
[image: image107.wmf](

)

______.

CA

=


18)  לפי הגדרת כפל מטריצות עמודה עמודה, העמודות של 
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19)   תארו את תת—המרחב הקטן ביותר של 
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